
ACTA Nº 74 SEPTIEMBRE 
COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 23  de SEPTIEMBRE del 2011 
 

Asisten: P. Jara; M. Cariceo;  C. Rodriguez; P. Corrales; C. Sandoval; M. Muñoz; A. Bassi; E Abarca; 
M. Salaberry; C. Sandoval; V. Vargas;F. Espinoza;M. Vergara;M. Polanco; 

Inasistentes:F. Fierro 

Se excusaron: 

Invitados: No Hubo 

Tabla: 

1. Objeciones al acta anterior 
2. Informe Comisiones de trabajo. 

a. Accidentes del trabajo 
b. Comisión y Difusión 
c. Prevención 

3. Informes Varios 
4. Acuerdos 

 ________________________________________________________________________ 

1. No hay objeciones al acta anterior Nº 73, correspondiente al mes de Agosto. 

2. Comisiones de trabajo: 

a. Comisión de Accidentes:  

El Sr. C. Sandoval informa sobre la situación ocurrida con Tabita Figueroa, 
la cual fue dada de alta y se le determinó un quiste sinovial preexistente, por 
lo cual se deberá tratar en forma particular. 

b. Comisión de Comunicación y Difusión:  
 
El Sr. Patricio Jara comunica a los laboratorios sobre las fichas de seguridad  
Se enviaron las actas a servicios centrales 

 
c. Comisión de Prevención:  

Informa sobre la donación de mural por parte de la Asociación Chilena de 
Seguridad (ACHS). 

3. Informes Varios 
 

a. El Sr. Miguel Vergara informa el estado de un vidrio en edificio de Biología, el 
cual esta hecho trizas y con evidente posibilidad de caída. 



b. Víctor Vargas informa que se terminaron de realizar las auditorías de 
diagnósticos a la Facultad de Ciencias, relacionadas con el tema de GPS 
(sistema de gestión y salud ocupacional con la ACHS). Faltando solamente el 
Departamento de Física. Se esperan los informes de los resultados de esta 
auditoría. 
 

4. Acuerdos. 
 

a. Se acuerda revisar la carta que se enviara al Decano con respecto al perro del 
Dr. Víctor Marin. Responsable de la redacción de este documento el Sr. M. 
Sallaberry. 

b. Se Volverá a insistir por una solución, con respecto a los árboles que 
revisten situaciones de riesgo, incluyendo los arboles frente a la plataforma 
de concreto donde ocurrió el incendio. Responsable de esta gestión el Sr. E. 
Abarca. 

c. Se acuerda fijar la reuniones de paritario, el tercer miércoles de cada mes a 
las 11:00 horas. Se consultará al Sr. M. Sallaberry este cambio en la fecha. 

d. Se acuerda inscribir en curso de inducción en Prevención de Riesgos a los 
integrantes nuevos del comité. Responsable de este procedimiento el Sr. E. 
Abarca. 

e. Se acuerda solicitar al Vicedecano que le haga una invitación a la 
Administradora de Campus, para que asista a las reuniones del Comité 
Paritario. 

f. Se acuerda enviar denuncia de incidente de panel de vidrio con hecho trizas 
a la Directora de Biología, con copia a Pedro Arancibia.  

g. Se acuerda adquirir los EPP para los integrantes de la Bodega de Residuos 
Químicos. 

h. Se acuerda que las comisiones revisaran los formatos entregados, con la 
finalidad de validarlos, para comenzar a usarlos. Formulario para la 
constatación de riesgo o peligros. 

i. La próxima reunión se fija para el día miércoles 19 de octubre a las 11:00 
horas. 

 
 
Se cierra la sesión a las 12:15 horas. 
 
 
Recordar todas las sesiones del paritario: 
Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 
los requerimientos y/o información de seguridad  
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